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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Maicon 
Gonçalves de Oliveira para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA.  Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 10/04/2017 que foi aprovada por unanimidade. 
Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Requerimento Nº 009/2017 – que declara Voto de Pesar pelo 
falecimento de Maria Ferreira da Silva. Não havendo ORADORES INSCRITOS, o 
Senhor Presidente passou de imediato para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA: Bancada do PMDB: Vereador Lucas Vieira – Referiu-se ao Líder da 
Bancada do PP Vereador Márcio Ferrari respondendo-lhe o questionamento feito 
em outro momento quanto à permanência do Município no CAUC onde 
apresentou uma correspondência datada de 08/08/2016 comprovando que havia 
uma inconsistência entre o valor retido, o valor pago e o valor informado dos 
relatórios da previdência social que é relativo ao Fundo Municipal ressaltando que 
essas diferenças existiam desde o ano de 2015 e trancam a CRP órgão em que 
consta essa negativa de débito e não tendo o certificado da CRP a Prefeitura fica 
inclusa no CAUC impedindo de serem feitos convênios com quaisquer órgãos do 
Governo Federal e impedindo de receber emendas, para que seja regularizada a 
situação é necessário que seja feita uma revisão mensal desde 2005 até o final do 
ano de 2016 analisando os valores informados pois pode constar erros entre o 
que foi informado e o que foi depositado, falou sobre a semana do Município onde 
ocorreram vários eventos esportivos ressaltando a importância destes pois trazem 
um pouco de cultura aos munícipes assim como a feira de produtos agrícolas com 
demonstrações e palestras para todos os agricultores lembrando que na 
administração passada não eram feitos eventos na semana do Município sendo 
que é de vital importância com pouca ou muita verba que seja dado um pouco de 
cultura e lazer à todos, frisou que como prometido no plano de governo a atual 
administração está dando apoio a agricultura e acredita que melhorará ainda mais 
com empenho e dedicação, relatou que no próximo mês as nossas estradas que 
estão há anos carente de cuidados começarão a receber saibro pois a licitação foi 
concluída, agradeceu a Prefeitura Municipal e as Secretarias competentes pela 
semana do Município realizada com sucesso. Bancada do PP: Vereador Márcio 
Ferrari – Falou sobre a semana do Município onde participou de alguns eventos 
como o futebol de campo e o evento realizado no CTG Porteira do Litoral 
ressaltando que é importante sentirmo-nos orgulhosos por pertencermos a este 
lugar, referiu-se as colocações do Líder da Bancada do PMDB Lucas Vieira 
relatando que estamos sempre em processo de fiscalização pois é o trabalho dos 
Legisladores e que a ex-funcionária do Executivo Municipal Sra. Silvete disse ter 
entregue para a Secretaria da Fazenda e também para o Jurídico relatórios sobre 
a situação financeira da Prefeitura e que caberia à esta nova administração 
responder as diligências do Estado quanto à prestação de contas do DAER e um 
ofício ao Ministério da Previdência Social frisando que os órgãos CAUC e CADIN  
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devem ser alimentados sistematicamente para obter as certidões necessárias, 
então conforme dito pela Sra. Silvete cabe ao Executivo Municipal acelerar este 
trabalho se for necessário que seja feita uma “força tarefa” para que seja 
regularizada a situação do Município nos órgãos CAUC e CADIN em questão e 
que as emendas e verbas possam ser entregues ao Município que tanto 
necessita, frisou que como Vereador vai fazer sua parte para obter recursos para 
o Município mas que a parte administrativa para que se possam empregar 
quaisquer valores compete ao Executivo, ressaltou quanto a Segurança Pública 
do Município convidando o Prefeito Municipal juntamente com o Líder de Bancada 
do PMDB Vereador Lucas Vieira e o Presidente desta Casa Diogo Souza para ue 
tomem frente e encontrem melhorias neste âmbito relatando que toda semana se 
tem notícias de violência, arrombamentos e roubos onde frisou que a iluminação 
pública também pode ajudar na segurança pois a Brigada Militar não está 
conseguindo dar conta pois há poucos efetivos e poucas armas de combate 
sendo importante então uma boa iluminação em todas as vias do Município onde 
elogiou a iluminação feita ao lado da Igreja Católica que nos traz um sentimento 
de segurança maior, dizendo saber que há uma burocracia na compra de 
materiais para tal trabalho, mas solicitando esta atenção do Executivo. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 016/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum Vereador querendo 
discutir, colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Emenda 
Substitutiva Nº 001/2017 ao Projeto de Lei Nº 017/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum Vereador querendo discutir, 
colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 
017/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão. Vereador Lucas Vieira: 
relatou que na administração passada os Servidores Públicos não tiveram a 
reposição salarial que foi de 10% segundos os índices mas que há uma Lei 
Federal que é de obrigação do Prefeito Municipal repassar estes valores ao 
Servidor frisando que enquanto ele e sua Bancada estiverem nesta Casa lutarão 
para que todos os Servidores recebam o justo solicitando aos colegas Vereadores 
o voto favorável ao Projeto. Vereador Márcio Ferrari: ressaltou a importância da 
reposição salarial ao Servidor Público e que por tal o Projeto foi aprovado por 
unanimidade nas Comissões sendo o único fator a se ater o indexador do 
aumento da remuneração pois existem vários indicadores oficiais e não dá para 
ficar flutuando entre um e outro sendo importante e necessário o Executivo adotar 
um indexador oficial para qualquer situação financeira. O Senhor Presidente 
colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. E dentro da Ordem do 
Dia, o Senhor Presidente solicita aos Presidentes das Comissões Permanentes 
que convoquem seus membros para um novo dia e novo horário para votação aos 
Projetos em trâmite nesta Casa, devido ao feriado de 21 de abril, onde ambas 
foram convocadas para segunda-feira às 16 horas e às 17 horas. Não havendo 
mais nada na Ordem do Dia, o Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon 
Gonçalves – PP; Lucas Vieira – PMDB. Não havendo mais nenhum Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fazerem presentes na próxima 
Sessão Ordinária que realizar-se-á no dia 24 de abril de 2017. Do que para 
constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos.  
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Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 

 
 
                        Presidente                                            Secretário 
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